



CORRECTION NOTICE



**POSTGRADUATE INSTITUTE OF MEDICINE
UNIVERSITY OF COLOMBO**

VAGANCIES

This refers to the above titled advertisement published on Page No. 40 of Daily News on 26th January 2021.

Please note that post No. 01

- 1. ADMINISTRATOR (MAINTENANCE) GRADE III** should be corrected as;
1. SUPERVISOR (MAINTENANCE) GRADE III

The other contents remain unchanged.

Director

Postgraduate Institute of Medicine

26.01.2021